

中国体育彩票用责任筑牢安全“防火墙”

11月9日是第32个全国消防日,今年活动的主题是“预防为主,生命至上”。长期以来,体彩系统持续关注消防、支持消防、参与消防,不断用责任筑牢安全生产“防火墙”,为购彩者营造更加良好的公共安全环境。

危急时刻冷静处置

今年2月1日晚8点多,安徽省安庆市望江县体彩代销者聂结兵正在店里销售体育彩票,突然听到终端机发出“嗞”的声响,灯光随即闪烁。“那天晚上风很大,我怕是线路短路,就赶紧跑出来看看情况。”聂结兵说,当他跑出店外时,发现隔壁茶叶店外墙电表箱在冒烟,而茶叶店老板此时已关门回家。

眼看电表箱开始出现火花,危急之下聂结兵回想之前在安庆体彩分中心参加的安全培训,第一时间拨打了当地供电系统和火警电话,同时跑到店内,拿起安庆体彩分中心配发的灭火器往起火处喷。由于扑灭及时,并未造成大的损失。

茶叶店老板廖先生了解事情经过后,对体彩代销者聂结兵及时消除火灾隐患,表示非常感激。他激动地说:“非常感谢聂大哥,要不是他的冷静、专业、有担当,后果不堪设想,也特别感谢安庆体彩中心,正是由于他们对于安全工作的高度重视,无形中给我们提供了安全保障。”

聂结兵是一位拥有23年党龄的老党员,也是一位从事体彩工作15年的代销者。得知此事后,安庆体彩分中心主任谢皖晖为聂结兵竖起大拇指,“社会消防安全需要全民参与,门店安全工作一直以来都是安徽体彩安全工作的重中之重,安庆分中心常年认真落实安全工作,坚持开展多轮安全专项检查,确保门店安全生产。”谢皖晖说,希望体彩店能时刻保持高度警惕,不断

提高安全意识,有效增强应急自救和救他的能力。

开展排查防患未然

体彩实体店人员密集、易燃物较多,特别是秋冬季,天干物燥,容易引发火灾。全国各地体彩机构为确保购彩者的人身安全,提供安全的购彩环境,定期开展安全生产隐患排查整治工作。

“我们会组织第三方安全专业机构对全市所有新建和移站实体店在开售前进行安全验收,督促实体店安装配置符合规范标准的消防器材、对实体店的周边环境、建筑结构、销售区域的安全隐患逐一进行排查和消除。”广东深圳体彩中心安全负责人林远青介绍,中心会对代销者和销售人员开展岗前安全培训,让新的代销者和销售人员强化安全意识、提升安全技能、掌握应急科普知识。

日前,广东肇庆体彩中心组织安全检查小组对肇庆市体彩实体店进行安全检查。此次安全生产检查重点围绕实体店防火、防盗和安全用电等安全隐患开展细致排查。肇庆体彩中心强调,要严格落实体彩店代销者的安全生产主体责任,从源头上消除安全隐患,坚决避免安全事故发生,确保安全生产各项措施落到实处,进一步筑牢肇庆体彩销售安全围墙。

今年以来,江苏南京溧水体彩已对体彩实体店进行了三轮安全生产巡检和一次抽检,对体彩实体店内部线路老旧、混接等隐患及时指出,并提出整改要求。针对检查中发现的灭火器过期的情况,溧水区体彩中心统一为各实体店更换新的灭火器,并邀请消防教官传授灭火器使用的注意事项,现场演习灭火器的正确使用步骤。

多地组织消防演练

消防隐患是安全生产路上最大的阻碍,掌握急救知识,有利于处理各种突发事故,掌握应对各种应急的抢救方法,能最大限度地保障人民群众的人身安全。

10月19日,内蒙古鄂尔多斯体彩中心组织东胜区体育事业发展中心开展体彩系统消防安全知识普及专题教育活动,东胜区体彩管理人员、体彩代销者和销售员参加了本次培训。培训老师着重强调体彩实体店安全用电、用气的重要性,要求代销者要时刻积极防范火灾事故。

为进一步巩固山西吕梁市体彩基层销售人员的安全生产意识,保障销售场所人民群众的生命和财产安全,吕梁体彩中心于10月10日举办了2023年体彩实体店安全生产培训会,来自吕梁市的90余名体彩代销者参加。来自山西政安消防服务中心的教官在现场向大家普及了相关的消防法规、防火措施、灭火器材的使用方法以及自救逃生的知识技能。

此外,北京体彩组织开展了消防安全知识培训和消防应急演练,广西体彩组织干部职工开展消防安全培训及演练,湖北武汉体彩邀请消防中心教官为全体员工开展消防安全培训及应急演练活动,河南焦作体彩组织开展了全员消防安全培训活动,广东鹤山体彩开展实体店消防安全培训及演练……各地体彩通过消防安全培训及演练,使广大体彩从业人员的安全意识得到了进一步提升。

维护消防安全,只有起点没有终点。全国各级体彩机构本着对生命的敬畏,把安全消防意识体现于一场场培训上,落实到一次次检查中,夯实在一次次演习里,展现出中国体育彩票对防控消防安全风险的责任感。

廊坊中心添惊喜 助力乐透“双11”

“双11”全民购物节已经成为了广大消费者的狂欢日。今年的“双11”尤其不同,为回馈广大购彩者,体彩放大招,体彩超级大乐透携手京东一起为你的“双11”助力加油,乐送好礼。

为了更好的配合本次“京东11.11全民大乐透”活动开展,廊坊中心积极动员本地展示中心参与到活动中来。展示中心以即开为主题,在经营过程中吸引了大量购彩者关注,是非常优越的展示窗口。借助“双11”购物节营造出的热烈氛围,配合“京东11.11全民大乐透”活动的热度,强强联合,起到1+1>2的宣传效果。

火红喜庆的宣传物料,干净整洁的店内环境,有趣好玩的即开顶呱刮彩票,充满惊喜的抽奖活动,这一系列的创意设计吸引了大量过路群众前来咨询参与,了解活动内容的同时,也能更加了解公益体彩。

在市民朋友热情参与的过程中,工作人员为广大市民发放责任彩票相关手册,介绍责任彩票理念,讲解公益金用途,劝导市民朋友拒绝私彩、黑彩,引导购彩者拒绝非理性购彩和大额

投注,提醒勿让未成年人参与购彩和兑奖。同时介绍了丰富多彩的体彩游戏,让更多人了解中国体育彩票,体验购彩乐趣。

廊坊中心相关负责人表示,近年来,为进一步推动建设“负责任、可信赖、高质量”发展的国家公益彩票,廊坊体彩中心非常重视责任彩票建设,在为广大购彩者提供更加便捷、舒适的购彩体验的同时,也宣传了体彩的公益初心与责任本心,努力筹集更多的体彩公益金用于社会公益事业和体育事业发展。



预防为主 生命至上

省体彩中心开展安全用电专题消防讲座及消防逃生演练

11月是全国消防宣传月,今年消防月的主题是“预防为主,生命至上”。按照河北省体育局安全工作要求,结合省体彩中心安全培训工作安排和实际工作中存在的重点风险问题,11月10日,河北体彩开展了安全用电专题消防培训,邀请了消防专家李玉田前来授课。

本次培训分为两部分内容,一是紧紧围绕“安全用电知识”这一核心主题展开,结合实际发生的案例,生动形象地讲解了单位内用电安全的基本原则和注意事项,同时还详细阐述了违规用电行为带来的危害和后果,以及如何预防和应对电气火灾等紧急情况。通过深入浅出的讲解和实际案例的分析,对用电安全知识进行了全面而系统的教育培训。二是组织省中心员工实际进行火灾逃生演练。在学习了火灾逃生的基本知识和技巧,了解了如何在火灾中保持冷静、快速判断火势、选择正确的逃生路线等基本知识后,在场员工们被分成小组,每个小组都模拟火灾现场进行逃生演练。在演练过程中,员工们按照所学知识,迅速反应、积极行动,有序地进行疏散和逃生。

通过培训会,切实让全体体彩员工认识到了安全用电的重要性及必要性,了解了火场逃生的基本要领,提高了在火灾中的应急处置能力和自我保护能力。这些知识和技能对于保障员工的生命安全、维护社会稳定具有重要意义。在未来的工作中,全体体彩员工将继续加强学习、提高警惕,为构建一个更加安全的用电环境贡献力量。